

2017 год
15 ИЮЛЯ
СУББОТА



РАССВЕТ

№ 18-82 (3201-3202) издаётся с 1933 года gazeta-rassvet.ru pull_rassvet@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ПАЛЛАСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

16+

Событие

С ЮБИЛЕЕМ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

первого июля жители и гости Палласовки с размахом отметили 50-летие присвоения ей городского статуса

Пятьдесят лет – прекрасная дата. За эти годы Палласовка значительно преобразилась, расширила свои границы, стала соответствовать статусу города. Красивая, многонациональная и гостеприимная, она раскинулась среди степных широт, чтобы радовать всех своим неизменно ярким видом. Благодаря ей Палласовке было обновлена центральная площадь, обустроена парковая зона, на территории которой спланирована новая детская площадка, а в день празднования юбилея палласовцев ждал насыщенный подарок – открытие новой площадки перед районным Домом культуры. Сам же день рождения был насыщенными праздничными мероприятиями.

Празднование началось ранним утром с традиционного велопробега. Это шесть любительской велосипедной оады стартовали в районе «Глины» и финишировали на площади имени Ленина. Хотелось бы отметить, что такого большого количества участников велопробега еще не собирали. Очень радует, что среди них были и женщины, это мамочки, ре-

здравить палласовцев приехали руководители соседних районов Волгоградской области и Республики Казахстан. Одним из событий в этот знаменательный день стало открытие благоустроенной площадки перед районным Домом культуры. Его строительство осуществилось благодаря участию города в проекте «Парки наших городов»,

го в память о тех, кто сражался и погиб в годы Великой Отечественной войны, руководители области и районов возложили цветы к стеле «Огнь славы» в городском парке. Работники Детско-юношеского центра вместе со своими воспитанниками подготовили театрализованную постановку.

А в это время на центральной площади уже открылась выставочная ярмарка биодомов национальной кухни, цветочных композиций и декоративно-прикладного искусства. Площадь посетила разнообразная ярмарка: красочные букеты и чудесные поделки наших палласовских мастериц. И каждая из них – это подарок, выдумка которого можно было насладиться в течение всего мероприятия. Что же касается выставки биодомов, нацио-



Велопробег стал традиционным и массовым



Следует доброй традиции, первый заместитель губернатора Волгоградской области Александр Беляев и глава городской администрации Валерий Смирнов вместе с представителями юного поколения палласовцев перерезали символическую ленту



Возложение цветов к стеле «Огнь славы»

шавшие поддержать своих любимых участников. Первыми пришли к финишу в возрастной категории от 10 до 11 лет Дмитрий Лозак, от 12 до 14 лет – Александр Корольков, от 15 до 17 лет победителем стал Сергей Носик, от 18 и старше – Валерий Мездов. Грамоты и призы за участие получили: в номинации «Юни в велосипедном спорте» – Александр Беляев, в номинации «Сильный духом» – наградами Петра Милана, ну а в номинации «Самый юный участник велопробега» был отмечен Павел Носик, которому еще не исполнилось и пяти лет. Заурочные награды как самым дружным коллективам вручили командиры детско-юношеского центра «Юношечки» и «Славытэй». В день юбилея в Палласовку прибыла делегация почетных гостей из Волгограда, возглавляющую которую заместил губернатором Волгоградской области Александр Беляев. Им в составе делегации можно увидеть депутатов областной Думы, представителей палласовского землячества в Волгограде. По-

разнонациональной «Единия России» при поддержке губернатора Волгоградской области Андрея Бондарева. Теперь это зона отдыха, где можно провести свободное время с семьей, друзьями и близкими. Выложенные брусчаткой дорожки, удобные скамьи, светильники, макеты тольчанов со светогородной подсветкой, выходящее оврагом из санузлов нашей оады, не только украсили парковую зону, но и стали еще одной достопримечательностью города. Во время открытия площадки работники РДК радужно встретили гостей, ну а творческие коллективы палласовцев представили своим художественным номером. Александр Беляев отметил, что Палласовка по праву считается регионом столицей Живописи, и что за последние три года она заметно преобразилась. Александр Миланов подчеркнул палласовцев с 50-летием города, пожелав им мира и процветания. Затем все стало свидетелем торжественного момента открытия площадки, когда была перерезана символическая лента. После это-

нальной кухни, то ее участники также постарались на славу. Благодаря было не только шеф-повару, но и поборникам выдумки и изобретательности и мамочки к себе. Сами же мастера были отмечены в ярмарке национальными костюмами. Они встречали гостей народными песнями, зажили ароматными тортами, веселыми танцами, веселыми шутками, прибаутками. В честь юбилея Палласовки состоялся большой праздничный концерт. Музыкально-поэтический ансамбль «История в образах», которую подотвели работники районного Дома культуры, еще раз напомнили зрителям о том, как засияла палласовская земля, как впоследствии развивались наш район и город. Ну, а юные артисты в великолепных сценических костюмах доставили радость всем своим яркими интересными выступлениями. Порадовали гимнастическими номерами и воспитанники Детско-юношеского спортивной школы. В этот знаменательный день много о себе поадривали и в долгие пожелания прозвучало от почетных гостей, от руководящей рай-



Фонтаны без границ. Всё своими руками

она и города. Глава района Владимир Ахриченко и глава районной администрации Вячеслав Точанов отметили, что палласовцы – сплоченный, стойкий и трудолюбивый народ, благодарному мы можем гордиться своими родными краями.

Традиционно в День города проходит церемония награждения палласовцев, проявивших себя в той или иной сфере деятельности. За большой вклад в развитие города Почетными грамотами и памятными подарками были награждены руководи-

тели и работники городских учреждений и предприятий. Были также озвучены благодарственные письма и памятные подарки от депутатов Государственной Думы Ирины Усовой.

(Окончание на 2 стр.)